
Vážený obchodný partner, 

od 1. júna 2019, kedy bolo úspešne dokončené odčlenenie od spoločnosti DowDuPont, ide spoločnosť 
Corteva už viac než rok svojou vlastnou cestou a rozvíja to, čo je dôležité pre farmárov, spotrebiteľov 
a svet.  

Ako iste viete, spoločnosť Corteva pôsobí po celom svete a ponúka vyvážený sortiment semien, 
prostriedkov na ochranu plodín a rozšírené digitálne služby. V súčasnosti podnikáme prostredníctvom 
právnych subjektov, ktorých názvy odkazujú na našu bývalú materskú spoločnosť. Zároveň rozvíjame 
iniciatívu, ktorá našim partnerom uľahčí spoluprácu s nami a spustili sme transformáciu architektúry 
právnych subjektov v rámci celej našej spoločnosti. Účelom tohto procesu je dosiahnuť to, aby sme po 
jeho dokončení mali v každej krajine, kde je to povolené jediný právny subjekt, ktorý bude v priamom 
kontakte so zákazníkmi a bude niesť názov právneho subjektu spoločnosti Corteva, pričom budú všetky 
takéto subjekty využívať ten istý systém SAP.  

Týmto vás chceme informovať, že od 1. augusta 2020 sa názov nášho právneho subjektu PIONEER HI-
BRED Slovensko spol. s r.o. zmení na Corteva Agriscience Slovakia s.r.o.  

Všetky ostatné právne informácie ako sú adresa spoločnosti, identifikačné číslo organizácie, registrácie 
týkajúce sa DPH atď. ostávajú nezmenené. Tentoraz sa mení len obchodný názov tejto spoločnosti.  

Chceme vás požiadať, aby ste aktualizovali svoje záznamy a zahrnuli do nich vyššie uvedenú zmenu 
s účinnosťou od 1. augusta 2020 a aby ste tento nový názov používali aj v rámci potvrdení objednávok a vo 
faktúrach. Všetky v súčasnosti platné zmluvy ostávajú i naďalej v plnom rozsahu platné a účinné. 

Nemení sa ani e-mailová adresa, na ktorú je potrebné zasielať faktúry. Spoločnosť Corteva upúšťa od 
používania papierových faktúr, pretože sú pomalšie, nie sú priateľské voči životnému prostrediu a hrozí 
riziko ich straty v pošte, takže vás chceme požiadať, aby ste prešli na faktúry vo formáte pdf, ak ste tak 
ešte neurobili. Ak však nemôžete prejsť na zasielanie faktúr vo formáte pdf, posielajte ich prosím na 
adresu sídla spoločnosti.  

Ak máte akékoľvek otázky alebo chcete viac informácií, kontaktujte prosím vašu kontaktnú osobu z našej 
organizácie, ktorá sa zaoberá obstarávaním. 

Môžete tiež navštíviť naše Corteva Supplier Center na adrese www.supplier-center.corteva.com, kde 
nájdete najnovšie informácie určené pre dodávateľov. 

 

S pozdravom  

 

Karel Sikora  

 


